

他疯狂地挥刀砍死父亲

母亲成了帮凶,帮助制造自杀假象

陶庆 实习生 刘僚 记者 雷强

常言道：“夫妻情深，父子连心”，然而这八个字在安庆潜山县余井镇糖岭村的徐华来家并没有得到印证。发生在他们家的竟然是儿子痛杀父亲，母亲成了帮凶。这一家人之间究竟有什么“深仇大恨”？又是是什么原因导致这一悲剧的上演……



惊诧

喝农药后仍挥刀自杀？

2010年5月17日，家住潜山县余井镇糖岭村的徐有仁老人，一早就出门干活。刚走到江龙大塘边，就听到了一个惊天噩耗，他的儿子徐华来喝农药死了。

徐有仁扔下手中的农具，急忙来到儿子家。一进门就看到昨日还好端端的儿子徐华来，被被絮包着放在地上。到了上午8点多钟，众多亲友及同村相邻陆续来到家中吊唁。期间，不知谁将包着徐华来的被絮拉开了。发现死者颈部包条围巾，解开围巾，发现颈部被人砍过。

见状，旁边的人就问徐礼保（徐华来的儿子）是怎么回事？对于众人的责问，徐礼保解释说是父亲喝了农药后难过，就自己砍死了自己。

案发

村主任起疑心报案揭真相

当日上午10点多，村治安主任徐东华来到徐华来家，得知徐华来死因蹊跷后，决定仔细查看一下。不看还好，一看徐东华愤怒了。原来徐华来颈部是被刀子砍的，差点头都要掉下来。

徐东华觉得这事很是蹊跷，就回到村部和其他村干部商量，并于下午15时

许，向余井派出所报警，称徐华来突然死在家中，情况可疑，要求公安机关调查。

后经法医鉴定：徐华来系因颈部遭锐器砍击，致右侧颈总动脉不全离断、左侧颈总动脉及静脉完全离断，引起失血性休克死亡。

真相

儿子称早就想了断父亲

记者从办案单位了解到，16日吃晚饭时，父子两人因琐事发生争吵。徐华来拿起一瓶农药吓唬徐礼保。徐礼保见状便刺激父亲说：“你喝啊，喝了不碍事”。徐华来一气之下连喝两酒杯农药。

之后，徐华来回到自己的房间躺在床上辱骂徐礼保。徐礼保遂拿出镰刀朝父亲颈部猛割。在镰刀被母亲抢走后，其又

拿来一把柴刀继续朝父亲的颈部、后脑猛砍，直至徐华来死亡。

据徐礼保供述：“父亲对家庭不负责任，经常赌博，喝酒后发酒疯骂人，对家人行为恶劣。前两天和徐华来争吵就有杀死他的念头，但一直没有找到合适的机会，再加上一时下不了决心，所以直到5月16日晚才有机会。”

震惊

母亲帮忙毁灭证据

令所有人感到不可思议的是，徐礼保砍死了父亲后，母亲吴小兰不但没有向邻居寻求帮助，反而帮助儿子处理现场，制造徐华来自杀的假象。并且要儿子打电话给几个舅舅，说徐华来喝了酒又喝了农药死了。

案发后，母子俩将徐华来的尸体清洗后换上干净的衣服，抬至堂厅，并将杀人的镰刀、柴刀以及房间和墙上的血迹进行了处理。吴小兰还把换下来的徐华来衣物扔到锅炉内烧毁。第二天早上7点钟左右，又将当晚从墙上和地上刮下的血迹等物装在粪桶里挑到其家田里倒掉了。

结局

终审判定逆子死缓

安庆市中级人民法院受理了此案，认为徐礼保因家庭矛盾与其父徐华来发生争执，为泄愤，徐礼保故意非法剥夺徐华来生命，并致其死亡，其行为已构成故意杀人罪。吴小兰帮助徐礼保清理案发现场，销毁证据，情节严重，其行为已构成帮助毁灭证据罪。

鉴于此案系因家庭矛盾激化引发的犯罪，被害人在引起家庭矛盾激化中负有一定的责任，且徐礼保归案后认罪态度较好，遂判处徐礼保死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身；认定吴小兰犯帮助毁灭证据罪，判处有期徒刑一年。

一审宣判后，徐礼保不服判决结果，提出上诉。日前，安徽省高级人民法院二审作出驳回上诉、维持原判。

我“孕”动 我快乐

王璐瑶 助阵 喜得儿准妈妈

孕影 出风采

【活动内容】

指定合肥龙摄影铂金馆提供价值688元“孕味永恒”孕妈妈写真专辑，同时为每位准妈妈提供价值500元的“最爱妈咪”健康会所玫瑰体验卡一张。

【报名对象】

凡在合肥喜得儿孕育医院接受诊疗并成功受孕的女性，均可参加！

【报名时间】

8月1日—18日(根据报名先后选取前30位喜得儿准妈妈参加)

【报名方式】

0551—2771111 或登陆 www.2771111.com



喜得儿孕育“龙宝宝”援助在行动！

8月1日—9月30日，初诊不孕不育患者在合肥喜得儿孕育医院填写申请表，可免费领取2000元“莲花助孕基金卡”，同时医院对特困患者还提供专项救助！